esting sperru efri brun

-

5,5x100 skrufa LR

45
5,5x100 skrufa T X225 sperryr
Bolti M10-80 OfER O

5,5x100 skrufa Eiv,

65x2.5 e

) 45x1
Bolti M10-80

45x145
Boiti M10-80 eda 6 stk riffladur saumur eda skrufur 6$tk i hvora hlid

45x225 sperrur

45x225 sperrur

c e & @
o B @ B

bakasfesting 32x32x250x2,0 - B kasfesting 32x32x250x2,0
6 stk BMF skrifur 5x35 { hvora 6 stk BMF skrufur 5X35 T

hlid festingar hlio festingar
eda riffladur saumur eda nffladur saumur

Festing sperru og bita BMF

90x466/90x266

(]

o

45x95/120
45x95/120

1:10

45x95/120
45x95/120

45x195 \\\

45x225 sperrur

\\\\

Festing sperru nedri brun

T

X145

5,5x100 skrufa

5,5x100 skrifa

5.5x100 skrifa
VINKILL 90x90x65x2 .5

Fragangur sulu vid bita

FR

\
> >é\:>
Rt oot
51855\5
0 Wlw B
< | <<~
x Dl el . o
U x| X
REGIGEEG)
<
o oo o
NN &
T-“"'V—'T—'
|35 | X
OO0 |0
< it <

12 mm snititeinn 40x40x3.6 skinnur

& milli timburs og 16 5,5x100 Skrufur
amiitmoursogro. — — e

45x145

12 mm snittteinn 40x40x3.6 skinnur
amilliimbursogré

| 90x233 Limtré

Fragangur sulu viétimburgrind asynd

Utveggir fragangur ofan vi6 glugga og bilskirshurd
1.5

: i i Limtre
¥

45x225
45x225

45x145 5,5x100 skrufa P’W

45x145 %

5,5x100 skrifa E&w 45x145

5,6x100 skrufa

45x145 45x145

2 STK. §,5x100

Veggfesting vid golf utveggir

45X145 stodir c/c 600

L]

N oe

¥ 45X95/120 stodir ¢/c 600

Veggfesting vid golf milliveggir

M12-120/150 Murbolti ¢/c 6
45X120 fotstykki
20 mm afrétting

Sulufesting vid golf

Bolti M10-80 eda 6 stk rifflg

Bolti M10-80'€ $

Bur saumur eda skrufur

our saumur eda skrufur 6stk | hvora hlid

Fragangur sulu vid bita larétt snid

110

Limtre

S

45x120

45x120 €
L.

45x120

f}ixﬁ_O/

45x145 Utv. 45x95/120 innv.
45x145 Gtv. 45x95/120 innv.
45%145 (tv. 45x95/120 innv.
45x145 (tv. 45x95/120 innv.

\

\_& milli timburs og 16 __

12 mm snittteinn 40x40x3,6 skinnur

Umhverfis- og taeknisvid Uppsveita

Yfirfario
31 MAY 2021

2L

/7. Byggingarfulltrdi

FESTINGAR:

UNDIR BOLTARZAR SEM KOMA AP
TIMBRI SKAL SETJA SKINNUR SEM
ERU:

BREIDD = 3 x PVERMAL BOLTA
PYKKT = 0,3 x bVERMAL BOLTA

Veggir:

Timburgrindur innveggja 45x120 mm og Utveggja 45x145 mm,
eru festar saman med tveimur 5,5x100 mm skrifum. Tveer |
hvern enda og par sem tvaer stodir koma saman c/c 400 mm.
Veggiagrindur eru kiseddar med 9 -12 mm pldtuvidakladningur &
grind m og festur med 2" riffludum saum, millibil vié Gt- og

innhorn a 2m svaedi c/c 150 mm.

aritun arkitckts:&

[~

__ 12mmsnitteinn_ <0
27,
S 90x90x2,0 BMF vinklar ’ 2 5
o — o — | e . 6
. _ st RAAG0mm radrboliar A2
S BEERE . #6-150 eda #K10-200 , ,
45X145(120 45X T45/(120) Hestur 160 54
a " . F - ®
/ Burdarveggir og pakvirki
N Deil og snid
TEIKNINUMER MALIKVARD! GTGAFA
\ - B-04 115, 1:10 1
LY Fa| #65-150 1x1m Hafsteinn Kr. Halldérsson ) NAFN DAGSETNING
N DD e e roinoateknifredinour < 2
par sem sulur E{‘ ?%“ﬁ%ﬁﬂﬁmém&m FTFL - Fise  |hkh 1.5.2021
eru festar { golfpl6tu P TEkNAS | hkh 1.5.2024
hafsteinn.khi@gmail.com p—

ol

2 L
s G2 T

NR. ~~ e




